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Fost avocat al LPF, achitat definitiv în dosarul vânzarii drepturilor TV

Înalta Curte de Casatie si Justitie a decis marti achitarea definitiva a avocatului Catalin Ciubota, fost jurist

al Ligii Profesioniste de Fotbal, trimis în judecata de Parchetul General pentru complicitate la delapidare în

forma participatiei improprii, în dosarul privind vânzarea drepturilor de televizare pentru meciurile de

fotbal.

Instanta suprema a respins marti apelul procurorilor si a mentinut decizia de achitare data în luna mai de Curtea de

Apel Bucuresti.

Procurorii de la Parchetul General sustineau ca, în anul 2011, Catalin Ciubota, în calitate de avocat al LPF, a

acordat sprijin lui Dumitru Dragomir, presedintele LPF la acea vreme, de a crea aparenta ca Adunarea Generala a

Ligii a aprobat plata catre firma SC Capital Properties SRL, cu titlu de "comision", a sumei de 12.102.648 lei,

aferenta unor servicii neprestate în realitate de aceasta firma.

Serviciile respective vizau atragerea unei oferte pentru achizitionarea a 6 pachete privind drepturile de televizare

ale meciurilor de fotbal din Liga I din sezoanele competitionale 2011 - 2012, 2012 - 2013 si 2013 - 2014 (ce nu

fusesera vândute cu ocazia unei licitatii anterioare), la un pret minim de 45 milioane euro plus TVA.

Procurorii aratau ca sprijinul acordat de Catalin Ciubota lui Dumitru Dragomir a constat în redactarea si semnarea

împreuna cu acesta a unui înscris care sa sustina legalitatea platii de catre LPF a acestor servicii de intermediere

catre SC Capital Properties SRL, respectiv un proces-verbal de sedinta al Adunarii Generale a LPF datând din 21

iunie 2011, sedinta în care Ciubota a avut rolul de secretar tehnic, în care a fost inserat un paragraf în care se

mentiona în mod nereal ca acest for a aprobat apelarea la intermediari pentru vânzarea drepturilor de televizare a

meciurilor unei societati de televiziune.

În realitate, Adunarea Generala a LPF nu a luat în discutie în acea sedinta apelarea la intermediari în vederea

vânzarii drepturilor de televizare.

Anchetatorii mai spuneau ca oferta pentru achizitionarea pachetelor mentionate, depusa ulterior la sediul LPF de

catre RCS&RDS - cu care a fost încheiat în final contractul de cesiune a drepturilor de televizare, nu a fost

intermediata în niciun fel de SC Capital Properties SRL, ci a fost depusa ca urmare a anuntului postat de LPF pe

pagina sa de internet.

Comisionul pentru serviciile care în realitate nu au fost prestate a fost de 5% din valoarea de vânzare a drepturilor

de 45 milioane de euro, fiind aprobat de Adunarea Generala în aceeasi sedinta în care s-a aprobat si contractul de

cesiune a drepturilor de televizare, fara a fi precizat numele societatii comerciale.

Într-un alt dosar legat de acest caz, Dumitru Dragomir a fost condamnat, în iunie 2016, de Tribunalul Bucuresti, la

7 ani de închisoare cu executare pentru evaziune fiscala si delapidare. Ulterior, Dumitru Dragomir a fost achitat

definitiv de Curtea de Apel Bucuresti.
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